
COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

ORIGINALE                      N° 29 del 27/10/2015

OGGETTO: COMUNICAZIONI-INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE

L'anno duemilaquindici, il giorno  ventisette del mese di  ottobre  alle ore 18:30, nella 
Sala  Consiliare  del  Palazzo Comunale,  previo  esaurimento  delle  formalità  prescritte 
dalla  Legge  e  dallo  Statuto,  vennero  convocati  a  seduta  i  componenti  del  Consiglio 
Comunale.

All’appello iniziale risultano:

1 GAMBAZZA MARIA 
GIOVANNA

Presente 8 RIZZO DINO Presente

2 CONCARI LUCA Presente 9 FAROLDI LICIA Assente
3 CAROSINO STEFANO Presente 10 LEONI GIANARTURO Presente
4 CASSI FABRIZIO Assente 11 CAPELLI STEFANO Presente
5 CATELLI GIAN LUCA Presente 12 MICHELAZZI LAMBERTO Presente
6 BURLA ANGELO Presente 13 IACOPINI CINZIA Presente
7 CREMONA ANGELO 

EMILIO
Presente

Totale Presenti: n. 11
Totale Assenti: n. 2

Partecipa  all’adunanza  Il  Segretario  Comunale,  Dott.ssa  Laura  Ravecchi,  il  quale 
provvede alla redazione del presente verbale.

Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Maria Giovanna Gambazza assume 
la  Presidenza e dichiara aperta  la  seduta per  la  trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto.
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OGGETTO:  COMUNICAZIONI-INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE

IL CONSIGLIO COMUNALE

 Interviene l’Assessore ai Servizi Finanziari,  Gian Luca Catelli,  che  provvede, ai sensi dell’art. 
31 del vigente regolamento comunale di contabilità, a dare comunicazione al Consesso  del prelievo 
dal  fondo  di  riserva  per  l’anno  2015,  adottato  con  delibera  di  Giunta  Comunale  n.  85  del 
13/08/2015. Relaziona in proposito spiegando le integrazioni effettuate per rimpinguare il capitolo 
relativo all’IVA a debito da versare all’Erario per  l’importo di euro 8.800,00 per adempiere alla 
scadenza di agosto.

Il Sindaco da comunicazione dell’attivazione del servizio di registrazione della dichiarazione di 
volonta' del cittadino sulla donazione di organi da attuare  in sede di rinnovo della carta di identità.

Il Consigliere Catelli fornisce alcuni aggiornamenti  sulla tempistica relativa all’approvazione del 
bilancio di previsione 2016. 

Il Consigliere Capelli invita il Sindaco a verificare se il fatto di aver destinato il personale della 
Centrale Operativa UTV  sui Comuni di  Fidenza e Salso comporterà benefici sul Bilancio. Chiede 
inoltre delucidazioni sulla organizzazione del Festival Verdi in occasione del Rigoletto.

Il Sindaco in proposito illustra la Convenzione con il Teatro Regio,  Ater  e Teatro Comunale di 
Bologna. Anticipa che la Fondazione Cariparma destinerà stabilmente fondi annuali al Comune di 
Busseto sul Festival  Verdi ed informa che è stata  approvata la  proposta  di legge al  Senato sul 
contributo permanente al Festival Verdi di Parma e Busseto. 
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Letto, confermato e sottoscritto

Il Sindaco Il Segretario Comunale
    Maria Giovanna Gambazza     Dott.ssa Laura Ravecchi
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COMUNE DI BUSSETO
Prov inc ia  d i  Parma

Deliberazione del Consiglio Comunale
N. 29

DEL 27/10/2015

Oggetto: COMUNICAZIONI-INTERROGAZIONI-INTERPELLANZE

RELATA DI PUBBLICAZIONE

Il sottoscritto 

visti gli atti d’ufficio

ATTESTA

Che la presente deliberazione:
 viene pubblicata nell’Albo On Line di questo Comune per 15 giorni consecutivi dal 09/11/2015 al 
24/11/2015 

Busseto, lì 09/11/2015

L' addettoStefania Macchidani / INFOCERT SPA

 C
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